

# ЭПОКА ОГНЯ.

---

## Часть I.

Когда же Иисус родился в Вифлееме Иудейском во дни царя Ирода; пришли в Иерусалим волхвы с востока, и говорят:

"Где водившийся Царь Иудейский? ибо мы видели звезду Его на востоке, и пришли поклониться Ему." Матфея гл. 2, ст. 1-2.

...и се звезда, которую видели они на востоке, шла перед ними, как наконец пришла, и остановилась над местом где был Младенец.

Увидев же звезду, они возрадовались радостью весьма великою.

И вошедши в дом увидели Младенца с Мариею, матерью Его, и падши поклонились Ему; и, открыв сокровища свои, принесли Ему дары: золото, ладан и смирну. Матфея гл. 2, ст. 9, 10, 11.

И пришли мудрецы с Востока и принесли Спасителю мира свои сокровища и падши поклонились Ему, и возрадовались радостью весьма Великою. Мудрость Востока знала. Мудрость Востока преклонилась перед Светом Мира, неисповедимыми путями была установлена таинственная связь между Востоком и величайшим событием мира. Восток знал...

Прошло почти 2000 лет, мир стал перед страшными испытаниями, забыты Заветы Того, Кто принес Себя Миру.

Но Восток опять знает и грозно звучит последним предупреждением. С далеких, недоступных белоснежных вершин духа несетя слово Учителей Мудрости, призывающее людей забывших Бога, вспомнися, объединитися, понять ужас посеянной жатвы, близкой, страшной, неостратимой; понять пока еще не поздно, пока спасение еще мыслимо.

Из газет:

"Международная Академия Христианских Социологов имела свое очередное заседание в Лондоне.

Морис Ревит, член Академии, начал свой доклад признанием, что хотя Царствие Божие не от мира сего, **НО ОНО СУЩЕСТВУЕТ, ОДНАКО ДЛЯ МИРА СЕГО**, и что христианский долг - установить в обществе и государстве законы и обычаи соответствующие законам Христа.

Попытки исправить современное столпотворение какими либо политическими реформами ни к чему не приведет, если не будет изменено сначала наше мировоззрение, наша мораль."

## I.

"Огонь пришел Я низвесть на землю: и как желал бы, чтобы он уже возгорелся." Луки гл. 12, ст. 49.

"Думаете ли вы, что Я пришел дать мир земле? Нет, говорю вам, но разделение." Луки гл. 12, ст. 51.

"Ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира до ныне, и не будет." Матфея гл. 24, ст. 21.

Тяжко и трудно духу человеческому на планете. Смертельно скорбит душа и бессильна помочь ей людская, земная мудрость. Да! Время особенное и все это знают. Сознание мечется в поисках выхода. Если посмотреть внутрь, то странные вещи можно заметить. Огорчения, неприятности, заботы, страх, неопределенность, небезопасность захватывают сознание. И если даже все хорошо, то нет радости; ушла радость, нет ее в улыбках, развлечениях, и жизни. Трудно людям. Устали люди. Слово тяжелый, давящий груз лежит над сознанием и давит: все ниже и ниже, все безысходнее и грознее. Душа в тупике, человечество в тупике, и пылает страшная, напряженная борьба эгоизмов, себялюбия и алчности. Вот неплохой человек говорит: "Да! Учение Христа возвышенно, но увы, оно неприменимо к жизни." Люди не приняли Его Заветов, не приложили к жизни, и... стоят на краю бездны. Из начала искушалось человечество, и великая битва Света и тьмы звучала в пространстве. Светлое Огненное Воинство сражалось; Ангелы были воителями и Огненный Меч Архистратига Михаила разил исчадия темныя. Века звучала великая духовная брань и сейчас, когда человечество стоит лицом к лицу с такими страшными испытаниями, битва пространственная звучит особенно грозно. Небывалое время. Бушует Огненная Стихия и в горниле огня очищается человечество для принятия даров Святого Духа. Грозно звучат слова предупреждения:

"Сроки планетные соответствуют всем срокам надземным. Мрачное состояние планеты требует всех сил для утверждения равновесия. Легко явить мышление о будущем, когда дух знает связь двух миров. Когда дух может преуспевать в своих устремлениях к Миру Огненному. Нет такого углубления, которое не открывало бы духу простор утвержденного будущего. В Мире Тонком идут события, которые помогут выявлению на земле. Особенно напряжены слои, близкие к земле. Целые Воинства собираются для событий. Целые народы ополчаются против сил разрушения. Мир Надземный не оставит планету без помощи. Так и Матерь Мира, и Иерархия Блага, и Наместники Огненные собирают свои

станы. Истинно, великое время, решающее земную участь - Силы Небесные насыщают пространство - так запомним на пути к Миру Огненному." М.О. III, 89.

А люди продолжают жить, как они жили 40 лет назад, когда на год вперед располагали течение своей жизни. Каждый думал и знал, что он будет делать через год, два, десять лет. Разве теперь ничто не изменилось? Разве мирно течет жизнь планеты.

"Даже не подозревают люди насколько напряжена планета. Все условия, которые Государства создают, сравнимы с вулканом. Каждая волна действий насыщает разрушением. Нет таких положений, которые указывали бы на продвижение к спасению. Но чем удушливее, тем скорее может разрешиться Мировая Проблема. Сферы надземные тоже волнуются. Истинно, каждый устремленный в будущее дух может чутко чувствовать то Нечто, о котором знают лишь Владыки. Именно, нужно думать о надвигающихся тучах, которые неминуемо разрушат страны, идущие против Света. Новая Заря уже светит на темном горизонте. Уже события идут, и новые силы строят лучшее будущее. Потому нужно задуматься о явлении Огненной Стихии, ибо кто от Огня, тот восторжествует с Огнем." М. О. III, 139.

Огненные энергии насыщают пространство, нарастает напряженность солнечных пятен. Трепет сердца и нервная сеть человеческого организма дрожит угрожая пожаром. Рак, туберкулез, менингит, омертвление, воспаление гортани и слизистых оболочек, новые странные огненные эпидемии и смертельные болезни сердца, ибо:

"Человечество должно готовиться к переворотам и переустройству порожденных условий. Невозможно принять существующее на планете, как законное утверждение, ибо все порождения должны быть искуплены и истреблены. Каждое отступничество от великих законов дает тяжкие последствия. Творчество Космоса определяет иную судьбу жизни, потому искупление неизбежно, ибо очищение огненное дает новое направление течению Кармы. В пространство являются готовые энергии для трансмутации всех существующих накоплений. Истинно, человечество должно готовиться к огненному очищению. Тот, кто не устремится огненной стихии, тот, истинно, пройдет с Космическим огнем. На пути к Миру Огненному запомним о стихийных событиях, которые очистят пространство." М.О. III, 195.

"Когда Силы Света напрягаются, конечно, тьма собирает свои силы, но Свет мощнее. Так Мы творим явления. События приближаются, время важное и насыщенное. Так Мы побеждаем." М.О. III, 196.

Все духовное, все светлое, все лучшее напрягается к проявлению, чтобы помочь людям принять Имя Божие в сердцах, не как отвлеченность, но как утверждение жизни, спешное и нестолженнейшее. Ибо ушли люди далеко от жизненного понимания и применения Священных Заветов.

"От малого до великого человечество извращает все Истины. Чем выше закон, тем ниже сокрушение его. Соединение энергий утверждает так много для сознательных устремлений, но человек наложил свое клеймо. Потому Огненное Очищение закономерно приходит. Насыщение пространства великими рекордами, которые раскроют человечеству великую Истину Бытия. Идет великая подготовка для Мирового переворота, в котором примут участие Силы Огненные. Так все Принципы Огненных законов будут даны человечеству, как последний пробный камень. Так Мы готовы к Великому Часу." М.О. III, 153.

Издравле боролись темные, но сказано: "Созиду Церковь Мою и врата адавы не одолеут ее."

"Перед великим переустройством Мира явление всех темных сил является для лучшей трансмутации. Происходящее в Мире невозможно назвать ступеню эволюции, но, именно, можно сказать, что/выявления/ выявляются самое низшее, самое напряженное, самое насыщенное силами тьмы. Но велика работа, которая собирает все могущее для великого переустройства. Так же сгущенные слои земных сфер готовятся к битве, так явление Сил Света стоит на дозоре. Ступень, которая переживается планетой, сравнима с горнилом

4

Космического Огня. Все плотные энергии разгорятся в напряжении и на до- зоре стоит Огненное Право. Творчество огненное собирает все огненные энер- гии - так Мир переустраивается напряжением двух полярностей. Надо зорко распознавать эти бушующие энергии." М.О. III, 167.

"Огненная пора началась. Как изучают сейчас явления физические, так будут изучать огненные явления центров. Агни Йога является предтечей Великой Эпохи - да, да, да." М.О. III, 168.

"Сроки приходят. Утверждается смещение в самых недрах планеты, в самых недрах народов, в самых недрах жизни. Цикл утверждает смещение и по- явление новых начал. Так Мы творим вместе новую Эпоху." М.О. III, 232.

"Переустройство Мира напрягается. В пространстве собираются но- вые энергии; утверждаются новые начала. Так творится Новая Эпоха." М.О. III, 236.

Перед человечеством, одухотворенным огнем грядущего очищения, ле- жат великие возможности. Вот говорят о пророческих снах, вот латвийские уче- ные изучают чудесные телепатические способности 10 летней девочки, вот Петр Лупу в Румынии видит Святого Старца и сотни тысяч людей старается приобщит- ся к свету мощи огненно верующего сердца. И чудесные исцеления сопутствуют словам полуграмотного, полуглухого крестьянина, и толпы внимают в благого- шейном восторге. Чудо творится ежечасно, чудо умножается и благословен тот, чьи очи открыты и чьи сердца бьются в униссон с Волей Космической.

"Воля, направляющая к объединению с Высшей Волей, приобретает мощь магнита. Среди творческих утверждений нужно отметить каждое проявление воли. Этот мощный магнит может преуказывать и утвердить жизнь. Он может притянуть все нужные энергии. Именно, божественная искра может разгорется в пламя при устремлении воли. Слияние Воли Высшей с человеческой дает стихийное соеди- нение. Творчество насыщается этими энергиями. Сотрудничество с космическими энергиями проявляется в соответственном пространственном слиянии. Так устре- мление насыщенной воли дает новые космические комбинации. На пути к Миру Ог- ненному утвердимся на слиянии воли с высшей, проявленной Энергией." М.О. III, 237.

Настало время когда народы решают свою судьбу и устремившиеся в Высшему, от Высшего получают.

"На Космических Весах взвешиваются судьбы стран. Идущие с Косми- ческим Магнитом предстанут перед Светом Будущего, но идущие против всех светлых начинаний познают всю тяжесть Кармы. Ведь битва Света и тьмы насы- щает все пространство. Сколько явлений взвешиваются на Космических Весах. Каждый час приносит новую космическую волну, и на Космических Весах ежечес- но утверждаются новые колебания. Пространство звучит новыми условиями, ве- душими к Миру Огненному. В космическом напряжении создаются новые огненные условия. На пути к Миру Огненному примем закон Космического Магнита в каж- дом действии и каждом стремлении." М.О. III, 242.

И великое разделение по полюсам добра и зла, света и тьмы, сози- дания и разрушения достигает своего апогея.

"Очищение пространства простирается на все начинания. Наступило время выявить силы, идущие со Светом и тьмой. Именно, соблазн Князя тьмы в том, что он сулит покой, но Мы говорим - час последний. Лишь ускоренное очи- щение даст возможность планете спасти ее - конечно, не явление нескольких лет, ни эпох. Конечно, огненный взрыв спасет планету. Огненный взрыв дол- жен проявиться в каждом явлении. Лишь очищение пространства, и лишь очище- ние сознания, лишь очищение Учений - даст явление очищенных взрывов духа. К Конечно, тьма сгущается, но когда напряжение сил тьмы достигнет своего пре- дела, тогда силы Света утвердят свою мощь. Так нужно готовиться к принятию великого напряжения. Свет побеждает тьму." М.О. III, 258.

5

"На Космических Весах взвешиваются накопления стран. Перевес сил разрушения несомненен, но трансмутация духа и очищение пространства и человечества дадут новое предопределение. В своем переустройстве планета затронет все ценности духовные и материальные. Каждый центр, являющий свою Карму, даст новое напряжение. Человечество проходит огненное очищение. Новое утверждение проявится на горизонте планеты. Именно, чистилище огненное затронет все концы Мира. На Космических Весах явлены и меч, и огненная трансмутация ко благу Вселенной. Так Мир Огненный приближается во благо планеты." М.О. III, 310.

Поистине, трудное время. Но:

"Чем ночь черней, тем ярче звезды,  
Чем глубже скорбь, тем ближе Бог."

"Столько великого впереди. Такая великая ступень ожидает своего огненного утверждения. Столько великого явит человечеству Наше Учение и утверждение Высших Начал. Приближается великая пора. Так Мы творим вместе." М.О. III, 301

Конечно, очищение нужно, ибо порождения созданные деяниями и мыслями человеческими ужасны. И среди зловещих сумерек всего происходящего, невозможно представить каким мраком безысходного ужаса и отчаяния насыщалась Великая Страна Великого Народа втечение стольких лет крови и насилия. Но ВЛИЗКО ОГНЕННОЕ ВОСКРЕСЕНИЕ РОДИНЫ. Но, перед разсветом мрак особенно сгущается.

"Состояние планеты такое катастрофическое, что только самое нагнетенное воздействие удержит народы от эверства. Принявшие Огненный дозор космических событий могут лишь в неслазуемом напряжении блюсти это насыщение. На страже человечества нужно бороться с явлениями несовершенства, малодушия и страха. Карма человечества состоит из мозаики самых страшных искуплений. Лишь Огненная Стража Иерархии спасет человечество. На пути к Миру Огненному соберем все лучшие мечи духа." М.О. III, 314.

"Настоящее положение Мира соответствует тем отложениям, которые человечество наслоило. Явление соответствия может утвердить те циклы, которые наступают, в них будут отражаться все искупления Кармы, и каждый цикл принесет свою новую ступень. Говоря о циклах, будем иметь ввиду перемещение космического соответствия. Именно, будем рассматривать искупление, как огненное строительство. Эти циклы будут установлены тремя причинами - трансмутацией старых накоплений, очищением пространства и нагнетением великого будущего. Трансмутация началась. И как со дна морей поднимаются чудовища, так из недр черни поднимаются все отбросы. В Горниле Космоса многое расплавится на полезное строительство. Усилия трансмутации притянут каждое кармическое действие. Состояние планеты творит неминуемую Карму, сотканную порождениями человечества. Но на пути к Миру Огненному нужно помнить, что очищение пространства принесет великое будущее." М.О. III, 318.

И пока мрак сгущен, душа ощущает эту страшную тяжесть, тоску и отчаяние. Но вера, но знание, но понимание происходящего уже дает силы, уже делает зрячим, уже возжигает надежду и закаляет дух; ведь Дух знает воистину, что Свет побеждает тьму.

"Преображение Мира вызывает всегда напряжение всех энергий Космоса; и духовные возможности являются насыщенными импульсами новых путей. Возрождение планеты неминуемо вызывает все творческие устремления на всех планах. Принавание к токам пространства является очень болезненным и насыщенным, ибо все слои пронизаны газами от разлагающихся действий человечества. Не удивляйтесь, когда чувствуете эту пространственную тягость. Перерождение Мира возбудило все энергии. И трансмутация дает свои последствия. На пути к Миру Огненному понимание пространственной бытвы необходимо, так утвердимся на победе Огненного Мира." М.О. III, 324.

Дух идет к победе, и Водители Духовные Иерархии Света знают пути свыше предуказанные. Ведь сказано же: "А у вас даже волосы на голове сочтены. Ибо:

"Солнцеподобное сердце Иерарха освещает существующее напряженное положение вещей, как следствие космического переустройства. Затуманенное сознание человечества не знает причину происходящего разложения. Говорят о Гневе Божьем, говорят о страхе перед нахлынувшими несчастьями, но не говорят о Руке Воздающей за сложенные руками человеческими. Не мзду, но заслуженное действие приносит Космическое Правосудие. Так человечество должно понять творимое Кармоу. Пространственный Огонь бушует, насыщенный утверждениями Света и тьмы. Космические Весы знают Высшую Справедливость. Веление Космическое приближается. Солнцеподобное сердце Иерарха устремлено к творчеству Огненным Велением." М.О. III, 325.

Торжество материализма, коммунизм попирающий все божеские и человеческие законы, социализм превозгласивший формулу - "оставим Небо воробьям, себе возьмем мы землю." - извратили сознание человеческое, и изъяли Душу, Бога и Небо, уподобили человека животному - зверю, дикому, страшному, кровавожадному.

"Утеря религии пошатнуло поступательные значения. Без Бога нет пути. Можно называть его как хотите, но высший Иерархический принцип должен быть соблюден, иначе не к чему прикрепиться. Так нужно понимать как устремление воли кверху окружает планету, как бы защитной сетью." М.О. I, 328.

"Человечество, в положении явного искажителя законов космических, порождает те следствия, которые отражаются на всех событиях. Ведь уже столетия, как усовершенствование удалилось от человечества; и дух, который насыщает множество, именно, стремится к созданию тупика. Водоворот, в котором человечество посеяло свои вождедения, создал то разобщение, которое нарушило космические законы. Свойства человеческие притягивают духов, которые воплощаются, не имея никаких духовных устремлений. Такое сгущение слоев надземных образует сгущенную и напряженную сферу. Слои надземные настолько наполнены явлениями вождедения, что лучи, пронзающие эти слои, должны быть утрачены в своей силе. Творчество лучей особенно напряжено, утверждая новые возможности. На пути к Миру Огненному утвердим сознание в необходимости очищения пространства." М.О. III, 326.

Солнце, как сердце, центр и средоточие жизни. Его могучими излучениями живет планета. Все злое, недоброе, жестокое, эгоистичное, гноимое, порочное и грязное имеет свои emanации. Эти emanации создали непроницаемую стену для творящих лучей, пространственных, и лишённое света корчится и стонет человечество в удушающих условиях собственных порождений.

"Мир содрогается от напряжения. События нагнетаются. На всех планах энергии Света состоят из всех устремлений создать лучшее будущее и удержать Мир от разрушения. Силы тьмы проникают под всеми личинами Света, стараясь уничтожить созданное Светом и там, где возможно, разрушить основание строительства. В этой грозной эпохе Армагеддона особенно необходимо осознавать силы, движущие действиями каждого дня, каждого события, каждого явления, ибо настало время выбора, и нет середины на пути к Миру Огненному." М.О. III, 327.

"Духовная брань неотвратима и - "Воля воинствующего духа может направить целое воинство ко благу. Воля воинствующего духа может направить Целый воинствующий/дух/ мир. Воля воинствующего духа может утвердить новые каналы для проведения строительства, потому каждая стена может разрушиться под напором воинствующей воли. Воинствующий дух, открывающий огненный горизонт, есть дух утверждающий Мощь Высшую. Воинствующий дух может насытить каждое явление, идущее с Космическим Магнитом. Сколько напряжений может дух воинствующий превозмочь. Воля воинствующая создает и творит новые возможности. Так пусть все, идущие к Свету, поймут значение направляющей Воли во-